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ПРОМІЖНІ РЕЗУЛЬТАТИ З
ОЦІНКИ ВРАЗЛИВОСТІ

СЕКТОРІВ ЕКОНОМІКИ ДО
ЗМІНИ КЛІМАТУ 

Зміна клімату

Зміна клімату

Зміни середньорічних температур у Миколаївській області перевищують загальносвітові показники, – 24
травня 2023 року експерти проєкту «Зміцнення потенціалу регіональних і місцевих адміністрацій щодо
реалізації та забезпечення дотримання законодавства ЄС в галузі навколишнього середовища, зміни
клімату і розвитку інфраструктурних проєктів», що фінансується ЄС (APENA 3), презентували проміжні
результати з оцінки вразливості секторів економіки до зміни клімату на прикладі Миколаївської області.

Під час презентації експерти розповіли про допомогу проєкту APENA 3 у підготовці «Стратегії з адаптації до зміни
клімату Миколаївської області» та допомогу в доопрацюванні методологічних рекомендацій, які стануть керівним
документом для цієї роботи в майбутньому. Стратегія для Миколаївської області є першою, яку допомагає
розробляти APENA 3, і подібна допомога буде надана ще двом областям - Львівській та Івано-Франківській.

Аналіз клімату на основі метеорологічних даних 5 станцій у Миколаївській області за 60 років свідчить про те, що
зміни середньорічних температур у Миколаївській області перевищують загальносвітові показники. Ця тенденція
прискорюється протягом останніх 30 років з більш частими та інтенсивними грозами, зливами та шквалами.
Російська агресія ще більше підвищила ризики виникнення пожеж у степовій та інших частинах регіону.

Кліматологиня Світлана Краковська, ключова експертка проєкту APENA 3, представила підхід та проміжні
результати аналізу чутливості та вразливості окремих секторів до зміни клімату. Моделювання базувалося на двох
репрезентативних шляхах концентрації і охоплювало потенційний вплив 32 загальних факторів кліматичного
впливу з 5 категорій (зокрема, спека і холод, волога і суха погода, сніг і лід, швидкість вітру і прибережна зона) на
кілька секторів і сфер діяльності (зокрема, сільське господарство, лісове господарство, водні ресурси,
біорізноманіття, критична інфраструктура, будівлі, культурна спадщина, туризм). На етапі планування
регіонального розвитку важливо враховувати виклики та можливості, пов'язані зі зміною клімату, в тому числі і з
огляду на повоєнну відбудову. 
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